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CaoxeHne 1 BbIYHUTAHIIE
MHOI'OI€HOB

PacKpBITh CKOOKH

+(...) - (...)

H])HBCC TH l'lO,l[OﬁHBIe cIraraemMble

I

3ancaTh MHOIOWIEH B CTAaHIAPTHOM
BI1J€ 110 )ﬁBIBﬂHHIO CTereHernl




]
ChopmyaupyiiTe npaBujio

PACKPBITHSA CKOOOK

Ecnu nepen ckoOKkamMy CTOUT 3HAK ILJIHOC, TO CKOOKH MOXKHO
ONyCTUTbh, HE MEHSS 3HAKHU CJIaraeMbIX, 3aKJIIOUCHHBIX B
CKOOKH;

x° 4y’ +(Cl2 —b2)=x2 +y>+a’-b’

€CIIM IIeped CKOOKaMH CTOUT 3HaK MHUHYC, TO CKOOKH MOKHO
ONyCTUTh, N3MEHHUB 3HAK KaXXJOr0 CJIaraemoro,
3aKJIIOYEHHOT'O B CKOOKH, HA MPOTHUBOIOI0KHBIM.

x° 4+ y° —(az —192)=x2 +y’—a’+b’
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ChopmyiupyiTe NpaBHJIO 3aKJII0YEHUSA
MHOI'04YJIEHA B CKOOKH

YT0OBI 3aKIIOYUTE MHOTOWIECH B CKOOKH CO 3HAKOM ILIIOC
nepe] HUMH, HaJlo 3alucaTh B CKOOKaxX BCE €ro 4eHBI C TeMU
K€ 3HaKaMU;

2 2 2 2
X +y = +£x + ) )
YT0OBI 3aKIFOYMTh MHOIOWIEH B CKOOKH CO’3HAKOM MHHYC
nepe HUMHM, HaJIo 3alMcaTh B CKOOKaxX BCE €ro WICHBI ¢

IMIPOTHUBOIIOJIO?KHBIMH 3HAKAMM.
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Haiinure onmoOku

a) (a%+B) - (-2B+a%+10)= a®+B-2B - a*-10= - B-10

0) (aB-5¢) -(3aB+5c)=aB-5¢c-3aB+5¢= 2aB
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B nmycTblie KJIeTKH TAa0JMIbI 3aNIUIINATE TAKHE BHIPAKEHU, YTOObI CyMMa
BCeX TPeX BbIPAKEHUH 110 JII000M NOPU30HTAIN, BEPTUKAIU U TUATOHAJH
PaBHSIACH ObI HYJIIO .

-a-b 2a-b
3b

lNMpoBepbTe cebs
-a-b 2a-b 2b-a
3b 0 -3b
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BMmecTo * mocTaBb TAKOM OJHOYJIE€H, YTOObI
MOJYYHJICH MHOTOYJICH 5-0M CTEeNMeHHU

X4+ 2x0 - x* ¥
x0 —3x>+ 5x + *
3x° +2x — 11 + *
a’b’ + ab? + a’b + *
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BrIoIHUTE CaMOCTOSATEIILHYIO pa00Ty

1. Hajiaire CyMMY MHOTOWIEHOB:
(4-2x) 1 (5x-3)

2. Haiiaure pasHOCTE MHOTOUJIEHOB:
(3x-2) 1 (x-3)

3. Haiigure pa3sHOCTh MHOTOWIEHOB:
(5xy-4x3 + 2) 1 (-2xy+3x3)

4. H])HBC,I[HTC pﬂ?HOCTb MHOT'OUYJEeHOB K CTaH,I[apTHOMy BH,I[YI
(Xy+x2+y?)-( x2+y?-2xy)-(xy-3)

5. Kakoil JBY'IeH HAJ0 OTHATH OT MHOTOWIeHA x%-yZ-2Xy+1, UT0o0bI B pe3yabTaTe
MOJIYUILICS MHOTOWIeH, He CoJlep/KAIlHil mepeMeHHY10 y?
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IIpoBepbTe ceOs

1. (4-25)+(5x-3)= 4-2x+5x-3=3x+1 (26)
2. (3x-2)-(3-3)= 3x-2-x+3=2x+1 (46)
3.(5xy-4%3 + 2)-(-2xy+3x°)= Sxy-4x® + 242xy-3%° = = Tx3+7xy+2 (66)

4. (xy+x24+y2)-( X2 4+y2-2xy)-(xy-3)= xy+x24y 5 X2y 4 2xy-xy+3=2xy+3  (86)

5. (X2-y2-2xy+1)-(-y2-2xy)= X2-y2-2xy+1+y A+ 2xy=xA 1. (106)




e
Oriegure ceO0s o JIeCATUOAIPHOU

IMTKAJIC

KommaectBo | OT™MeTKa
OaIoB

1 1

2 2
3-5 3
6-8 4
9-11 5
12-14 6
15-18 7
19-23 3
24-28 9

29-30 10
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JOMALIHEE 3AJIAHUE:

314, 316, 318, 320, 322, 324

BbinosiHumb mecm Ha cmp. 68

B mempaosix onsi npoeepoYHbIX
domMawHux pabom (2comoeumcs K
KOHmMpoJsibHou pabome)

Cnacvoo 3a ypok!



